
ЗВІТ
за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених 
осіб під час їх перебування в місці компактного поселення - гуртожитку 

Державного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 1 
м. Вінниці

17 травня 2023 року м. Вінниця

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 
переміщених осіб (далі - ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області- Луцик Руслана 
Юріївна.

Назва об’єкту моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 
керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором взаємодії 
з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 
Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного 
поселення - Державний навчальний заклад «Центр професійно-технічної освіти 
№ 1 м. Вінниці» (далі - МКП, гуртожиток, заклад), вул. Зулінського, 29, 
м. Вінниця;

форма власності - державна;
директор Державного навчального закладу «Центр професійно-технічної 

освіти № 1 м. Вінниці» - Дяков Валерій Васильович.

Моніторинг проводився у присутності:
директора Державного навчального закладу «Центр професійно-технічної 

освіти № 1 м. Вінниці» - Дякова Валерія Васильовича.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався

Результат моніторингу:

Розташування. Форма власності
Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, дитячого 
садка, лікарні, громадського транспорту та перебуває в державній власності.

Наповненість
В гуртожитку проживає 166 ВПО - 33 дитини, 78 жінок, 55 чоловіків, з 

них 28 осіб пенсійного віку та 12 осіб з інвалідністю. ВПО проживають на 
другому та третьому поверхах. Усі кімнати розміщені за блоковою системою. 
Всі місця для проживання зайняті.



Вартість проживання
Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Тепло-, водо-, електро- постачання
Опалення гуртожитку централізоване.
Водозабезпечення: холодна вода централізовано; гаряча вода завдяки 

наявності бойлерів тільки в душових кімнатах.
Електропостачання централізоване безперебійне.

Харчування
На кожному поверсі розташована 1 кухня, оснащена 2-ма плитами для 

приготування їжі, електрочайниками, холодильниками.
Питна вода придбається мешканцями самостійно.
Мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти 

харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за 
власний кошт.

Гігієна
На кожному поверсі є 1 санвузол, який оснащений 4 душовими 

кабінками, 4 умивальниками та 3 унітазами спільного користування.
За рахунок гуманітарної допомоги ’ внутрішньо переміщеним особам 

надавалась гуманітарна допомога у вигляді засобів особистої гігієни.
Графік чергувань ВПО в місцях загального користування гуртожитку 

відсутній, разом з тим, у штаті працює прибиральниця.

Протипожежна безпека
Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники, пожежні щити). 

Присутня автоматична пожежна сигналізація та система оповіщення про 
термінову евакуацію.

Укриття
На території закладу розташовано 2 укриття на 1200 та 200 місць 

відповідно, де наявні умови для тимчасового перебування, зокрема наявні місця 
для сидіння, питна вода

Доступність будівлі для маломобільних груп населення
Заклад має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю, зокрема, 

перед входом в будівлю встановлено пандус. Санвузли не облаштовані для осіб 
з інвалідністю.

Умови в кімнатах
Розміщення в кімнатах (блочна система) - по 2 та 3 особи (сім’ями), усі 

необхідні меблі в наявності (шафи, ліжка, стільці), але потребують ремонту або 
заміни на нові. Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна.



В місцях загального користування прибирання здійснюють технічні 
працівники гуртожитку, а в кімнатах особисто ВПО.

Дозвілля
У МКП є бібліотека для всіх мешканців МКП у якій нещодавно зроблено 

новий ремонт та наявна значна кількість ноутбуків із виходом в мережу 
інтернет.

Послуги
Безоплатна правова допомога надається громадською організацією 

«Право на Захист» (м. Вінниця).
Також надається гуманітарна допомога міжнародною благодійною 

організацією «Товариства Червоного Хреста України» (м. Вінниця).
Скарг щодо доступу до медицини немає, всі ВПО уклали декларації з 

лікарями за місцем свого перебування, за необхідності їм надається відповідна 
допомога.

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право - отримують 
допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта
Частини з дітей, що проживають в МКП, навчаються очно в місцевих 

закладах, інша частина - онлайн. Засоби для онлайн навчання в дітей наявні. 
Крім того, ВПО мають безкоштовний доступ до Wi-Fi.

Працевлаштування
14 ВПО, які проживають в МКП, офіційно змогли працевлаштуватись.

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 8 особами.
Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило.

Загальні потреби:
- Індивідуальні засоби гігієни, а також побутова хімія.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Вінницькій 
обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання стосовно забезпечення ВПО індивідуальними 
засобами гігієни, а також побутовою хімією.

Регіональний координатор 
взаємодії з громадськістю 
Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини 
у Вінницькій області Руслана ЛУЦИК


